

Kao što sam ja vas ljubio

Glavna osobina Boga je ljubav. Bog sam jest ljubav. I upravo on to želi i nama. Da postanemo ljubav, da ljubimo. Kako bi čovjeka naučio ljubiti, u Starom zavjetu Bog je Mojsiju na brdu Sinaj dao Deset zapovijedi koje Izraelci moraju obdržavati i držati ih se. Sve što piše u tim zapovijedima odnosi se na ljubav. Spomeni se da svetkuješ dan Gospodnji – ako volimo Boga, onda ćemo rado nedjeljom ići u crkvu, Božju kuću da ga susretnemo. Ne ubij – ako ljubimo, ne možemo nikog ubiti jer ga volimo.

U Novom zavjetu Isus nam je ostavio dvije zapovijedi o kojima sve ovisi. Zapovijedi ljubavi. Ljubi Gospodina Boga svojega svim srcem svojim, svom dušom svojom, svom snagom svojom i svim umom svojim. Ljubi svoga bližnjega kao samoga sebe. Također je za ljubav rekao *ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio - veće ljubavi nitko nema od ove da netko život svoj položi za svoje prijatelje.*

Ono glavno jest ljubav. Iz te ljubavi dolazi odgovor kako danas kao vjernici trebamo živjeti. Ako ljubimo, tada iz nas izlaze dobrotu, milosrđe, blagost, praštanje, pravednost, čovječnost, skromnost, razboritost, osjećajnost, strpljivost, kulturno ponašanje, poštenje, čestitost, odgovornost, obazrivost, pažljivost, nježnost, brižljivost, nesebičnost, pouzdanost, odanost, iskrenost, pomirljivost, potpomaganje, uslužnost, gostoljubivost, staloženost i još tisuće dobrih osobina. U svom životu iznositi dobre vrline i osobine prema svojim bližnjima i prema Bogu – tako se možemo prepoznati kršćanima, tako se možemo prepoznati Isusovim učenicima. Tako možemo ostati u Njegovoj ljubavi.

Oživiti ljubav koja nam je darovana možemo najbolje žrtvujući se za druge. Današnji svijet bježi od ove riječi kao „vrag od tamjana“. Žrtvu se želi udaljiti ne samo iz stvarnog života, nego i iz rječnika. Međutim, ništa se veliko ne može izgraditi bez žrtve. Isus nas je otkupio, ne ležeći na postelji, nego viseći na križu i tako nam je pokazao koliko nas ljubi – do kraja, i zato koliko god bježali od žrtve, bez nje ne možemo postići ništa veliko. Iako je žrtva uvijek teška, kad se čini iz ljubavi ona u sebi ima neku skrivenu slatkoću. Ne smije se nikad zaboraviti logika sjemena koje mora istrunuti da bi donijelo plod.

Isus nam daje mjeru ljubavi: Kako ljubiti Boga – Kao što sam ja vas ljubio. Kako ljubiti bližnjega – kao što sam ja vas ljubio... A najveća je ljubav položiti život. I u doslovnom i prenesenom značenju. Isus je to učinio. Iako svatko osjeća svoju nedoraslost, nedosljednost i malenost pred takvom i tolikom Isusovom ljubavlju, ona za nas zauvijek ostaje ideal kojem težimo.

fra Filip Pušić

6. USKRSNA NEDJELJA

1. ČITANJE: Dj 10, 25-26. 34-35. 44-48

I na pogane se izlio dar Duha Svetoga.

Kad je Petar ulazio, pohrli mu Kornelije u susret, padne mu k nogama i pokloni se. Petar ga pridigne govoreći: „Ustani! I ja sam čovjek.“ Petar tada prozbori i reče: „Sad uistinu shvaćam da Bog nije pristran, nego - u svakom je narodu njemu mio onaj koji ga se boji i čini pravdu.“

Dok je Petar još govorio, siđe Duh Sveti na sve koji su slušali tu besjedu. A vjernici iz obrezanja koji dođoše zajedno s Petrom začudiše se što se i na pogane izlio dar Duha Svetoga. Jer čuli su ih govoriti drugim jezicima i veličati Boga.

Tada Petar reče: „Može li tko uskratiti vodu da se ne krste ovi koji su primili Duha Svetoga kao i mi?“ I zapovjedi da se krste u ime Isusa Krista. Tada ga zamole da ostane ondje nekoliko dana.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 98)

Pred poganima objavi Gospodin spasenje svoje!

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu
jer učini djela čudesna.
Pobjedu mu pribavi desnica njegova
i sveta mišica njegova.

Gospodin obznani spasenje svoje,
pred poganima pravednost objavi.
Spomenu se dobrote i vjernosti
prema domu Izraelovu.

Svi krajevi svijeta vidješe
spasenje Boga našega.
Sva zemljo, poklikni Gospodinu,
raduj se, kliči i pjevaj!

2. ČITANJE: 1 Iv 4, 7-10

Bog je ljubav.

Ljubljeni! Ljubimo jedni druge jer ljubav je od Boga; i svaki koji ljubi, od Boga je rođen i poznaje Boga. Tko ne ljubi, ne upozna Boga jer Bog je ljubav. U ovom se očitova ljubav Božja u nama: Bog Sina svoga jedinorođenoga posla u svijet da živimo po njemu. U ovom je ljubav: ne da smo mi ljubili Boga, nego - on je ljubio nas i poslao Sina svog kao pomirnicu za grijeha naše.

EVANĐELJE: Iv 15, 9-17

Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za prijatelje.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

“Kao što je Otac ljubio mene, tako sam i ja ljubio vas; ostanite u mojoj ljubavi. Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostajem u ljubavi njegovoj. To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna.

Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam. Više vas ne zovem slugama jer sluga ne zna što radi njegov gospodar; vas sam nazvao prijateljima jer vam priopćih sve što sam čuo od Oca svoga. Ne izabrate vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da ostane te vam Otac dadne što ga god zaištete u moje ime. Ovo vam zapovijedam: da ljubite jedni druge.“

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, uputimo svoje zajedničke molitve svemogućemu Bogu, koji nas je uzljubio u svome Sinu Isusu Kristu. Molimo ga govoreći:

Usliži, Gospodine, narod svoj!

1. Za Crkvu koju si saznao iz mnogih naroda i plemena: da življenjem evanđelja bude znak tvoje ljubavi za svakoga čovjeka, molimo te.
2. Za sve koji naviještaju tvoju riječ: da svojom milošću pratiš njihove riječi i djela kako bi donijeli mnogostruki rod, molimo te.
3. Za ljude na vlasti kojima je povjerena briga za zajednički boljitak: da promiču istinske vrijednosti koje će ljudima ulijevati novu nadu, molimo te.
4. Za ovaj svijet koji si povjerio ljudskoj brizi: da znamo biti mudri upravitelji dobara koja su nam povjerena, molimo te.
5. Za ovu zajednicu koju si ubrojio među svoje prijatelje: da joj okupljanje u ovom domu bude uvijek novi poticaj za djelatnu ljubav, molimo te.
6. Za sve koji su preminuli nadajući se vječnom životu: da ih oslobodiš svake krivnje i otvoriš im vrata raja, molimo te.
7. Gospodine, svojim si Duhom stvorio svijet, a kruna stvaranja je čovjek što si ga stvorio na svoju sliku. Daj nam snagu istoga Duha da se u hrvatskome društvu zauzimamo za otajstvo ljudskoga života i za dostojanstvo čovjeka od začeca do naravne smrti, molimo te.
8. Gospodine, ti si Gospodar života. Povjeravamo ti naše obitelji, njihove radosti i boli, napose starije, bolesne i osamljene. Svojim Duhom nadahnij njihove bližnje i jačaj ih da budu velikodušni u brizi o starijima i bolesnima sve do naravne smrti, molimo te.

Dobri naš Oče, primi naše molitve i prošnje koje ti prikazujemo po tvome Sinu. Daj nam svoju milost da spoznamo ljubav kojom nas ljubiš i pomози nam da ti ostanemo vjerni ljubeći svakoga čovjeka; po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (10.5.21.)	7.00: + Dubravka Matulić 19.00: + Jakov Krolo i ostali iz obitelji
Utorak: (11.5.21.)	7.00: + Mile Šarić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (12.5.21.)	7.00: + Mika, Manda i Karlo Sertić 19.00: + Anto i Kaja Jurišić
Četvrtak: (13.5.21.)	7.00: + Vinko i Ana Zadro, Anđela i Stjepan Mavračić 10.30: + Mate i Manda Kutleša, Eduard Ivkušić i Hinko Tegzeš 19.00: + Barica Jarnjak
Petak: (14.5.21.)	7.00: + Mirela Hajduk 19.00: Kumulativne
Subota: (15.5.21.)	7.00: + Josip Zakanj 19.00: + Zdravka i Jure Dodig, Štefica i Stanko Glavina
Nedjelja: (16.5.21.)	7.00: Na nakanu 8.00: + Ivo i Luca Šarić 9.00: Za zdravlje Brankine obitelji 10.00: Na nakanu 11.00: Za župu i župljane 12.00: + Tomislav Birko 18.00: Na nakanu 19.00: + Josip Krznarić

Obavijesti:

Svibanjske pobožnosti

Svaku večer prije večernje svete mise svibanjske su pobožnosti. Pozivamo naše vjernike na zajedničku molitvu svete krunice u 18.20. Posebno potičemo djecu i mlade. Petkom će prvopričesnici predmoliti pobožnost krunice.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je deveti u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će isusovac p. Ike Mandurić. Pobožnosti započinju u 18.00 sati.

Molitvene nakane utorkom primamo u župnom uredu do 18.30.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 7.30 pa do večernje svete mise održava se euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa.

Uzašašće

U četvrtak je blagdan Uzašašća Gospodnjega. Svete mise u našoj crkvi bit će u 7.00, 10.30 i 19.00 sati.

Susret s riječju

U petak iza večernje svete mise je „Susret s riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

Proba dječjeg zbora

Pozivamo djecu da se uključe u djelovanje dječjeg zbora. Proba je subotom u 10.00 sati.

Frama

Nedjeljom nakon večernje mise redoviti je susret Franjevačke mladeži.

Završni susret krizmanika

U **petak 14. svibnja** bit će završni susret s ovogodišnjim krizmanicima i podjela uspomena i fotografija s krizme. Susreti će biti prema dosadašnjem rasporedu kateheza. Hvala krizmatelju mons. Zlatku Korenu koji je ove godine podijelio krizmu kao delegat našeg nadbiskupa.

KRŠTENJA:

10. travnja 2021.

Janko Luka MIKULIĆ

sin Antonia i Ive r. Kraljičković

Fran BAKRAN

sin Leona Bakrana i Tee Trputec

Lora JORGIĆ

kći Siniše i Lidije r. Škreblić

Tia LALIĆ

kći Tomislava i Mateje r. Matišić

Barbara i Maksimilijan LJUTIĆ

djeca Aleksandra i Josipe r. Franjčić

Lana PURKOVIĆ CRNOGORAC

kći Nedjeljka i Tine r. Špoljarić

Mia RAJČIĆ

kći Ivica i Katice r. Ivezić

17. travnja 2021.

Lucija PAVIČIĆ

kći Ivica i Tomislave r. Vukušić

Mate BRKIĆ

sin Mislava i Ivane r. Pašalić

Una DALIĆ

kći Vjekoslav i Andree r. Maloča

Bl. Ivan Merz
(10. svibnja)

Blaženi Ivan Merz rodio se u Banjoj Luci, 16. prosinca 1896. godine. Gimnaziju s maturom završava u Banjoj Luci. Po želji roditelja kroz tri mjeseca pohađa Vojnu akademiju, a potom počinje studij u Beču. Prvi svjetski rat prekida mu studij, te je mobiliziran i poslan na bojište. Proživljava sve patnje rata na fronti u Italiji, te u susretu s trpljenjem doživljava potpuno obraćenje Bogu. Nakon rata nastavlja studij književnosti u Beču i potom studira u Parizu na Sorboni i Katoličkom institutu gdje već provodi svetački život. Po završetku studija dolazi u Zagreb i postaje profesor francuskoga jezika i književnosti na Nadbiskupskoj klasičnoj gimnaziji. Doktorirao je na Zagrebačkom sveučilištu disertacijom pisanom na francuskom jeziku o utjecaju liturgije na francuske pisce.

Svojim apostolskim radom i svojom opsežnom spisateljskom djelatnošću u katoličkom tisku ostavio je dragocjenu duhovnu baštinu koja je postala izvor nadahnuća budućim naraštajima.

Bio je čovjek žive vjere, iskrene molitve, samoodricanja, dnevne pričesti, adoracije, predanog trpljenja, široke naobrazbe, bliz ljudima i svakom je čovjeku iskazivao kršćansku ljubav. Na smrti je prikazao Bogu svoj život kao žrtvu za hrvatsku mladež. Umro je u Zagrebu, 10. svibnja 1928. u 32. godini, na glasu svetosti. Njegov svetački primjer i žrtva života donijeli su obilne plodove, jer su mnogi mladi nastavili ostvarivati njegovu duhovnu baštinu. Grob mu se nalazi u bazilici Srca Isusova u Zagrebu, kamo je posljednjih šest godina života svakodnevno dolazio na sv. misu i sv. pričest. Brojne milosti i uslišanja dogodile su se po njegovu zagovoru.

Papa Ivan Pavao II. proglasio ga je blaženim u Banjoj Luci 22. lipnja 2003., i postavio ga je, posebice mladima i vjernicima laicima za uzor kršćanskog života. Na beatifikaciji bl. Ivana Merza Sveti Otac Ivan Pavao II. rekao je i ove riječi: "Njega vam dajem kao svjedoka Kristova i zaštitnika, ali istodobno i suputnika na putu u vašoj povijesti. On će od danas biti uzor mladeži, primjer vjernicima svjetovnjacima. Ime Ivana Merza za čitav jedan naraštaj mladih katolika značilo je program života i djelovanja. Ono to mora biti i danas!"

GRADNJA NOVIH ORGULJA

Sljedeće godine proslavit ćemo 100. godišnjicu (1922.-2022.) dolaska franjevac konventualaca na Sveti Duh. Već od jeseni organizirat ćemo brojna događanja da prezentiramo kako su Duh Sveti i sv. Antun ponekad i na čudesan način vodili svetoduške fratre i vjernike koje su okupljali u raznim poduhvatima. Kao završetak uređenja crkve sv. Antuna pokrenuli smo proces gradnje novih orgulja. Orgulje su instrument od nekoliko tisuća dijelova i gotovo tri tisuće svirala. Gradnja je zbog toga skupa i dugotrajna. Svojom donacijom pomažete dovršetak ovog stoljetnog projekta gradnje i uređenja svetišta sv. Antuna Padovanskog na Svetom Duhu. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili posao u ovaj instrument koji će svirati Bogu na čast i zagovor sv. Antuna.

Pozivamo vas na molitvu da naša crkva prigodom ovog stoljetnog jubileja i završetka gradnje i uređenja bude proglašena antunovskom bazilikom.

Sve informacije o gradnji možete pronaći na prigodnim letcima koji se nalaze u crkvi, na internetu i društvenim mrežama.

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

